



PIAGGIO
COMMERCIAL

PIAGGIO APE 50

Preisliste 02.2023

Liste de prix 02.2023

Lista dei prezzi 02.2023



DIMENSIONEN / DIMENSIONS / DIMENSIONI

	Pickup Top	Kasten Fourgon Furgone	Cross Country
Länge / Longueur / Lunghezza (mm)	2660	2500	2540
Breite / Largeur / Larghezza (mm)	1260	1260	1260
Höhe / Hauteur / Altezza (mm)	1550	1590	1620
Radstand / Empattement / Passo (mm)	1590	1590	1590
Nutzlast / Charge utile / Portata utile (kg)	170	145	170
Länge Ladefläche INNEN / Longueur de la surface de chargement INTERIEUR / Lunghezza piano di carico INTERNO (mm)	1350	1190	1190
Länge Ladefläche AUSSEN / Longueur de la surface de chargement EXTERIEUR / Lunghezza piano di carico ESTERNO (mm)	1410	1250	1250
Breite Ladefläche INNEN / Largeur de la surface de chargement INTERIEURE / Larghezza spazio di carico INTERNO (mm)	1200	1140	1140
Breite Ladefläche AUSSEN / Largeur de la surface de chargement EXTERIEUR / Larghezza spazio di carico ESTERNO (mm)	1260	1200	1200
Bordwände / Ridelles / Sponde	Aluminium Aluminium Aluminio	-	Stahl Acier Acciaio
Höhe Seitenwand / Hauteur des ridelles / Altezza delle sponde (mm)	230	-	230

TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

MOTOR TYP / TYPE MOTEUR / TIPO MOTORE	Einzyylinder 2-Takt Monocylindrique à 2 temps Monocilindrico a 2 tempi
TREIBSTOFF / CARBURANT / ALIMENTAZIONE	Benzin / Essence / Benzina
HOMOLOGATION / HOMOLOGATION / OMOLOGAZIONE	Euro 4
HUBRAUM / CYLINDRÉE / CILINDRATA	50 cm ³
GETRIEBE / ENTRAÎNEMENT / CAMBIO	4 Gänge / 4 vitesses / 4 marce
MAX. GESCHWINDIGKEIT / VITESSE MAX. / VELOCITA MAX.	38 km/h
LENKUNG / DIRECTION / DISPOSITIVO DI GUIDA	Lenkstange / guidon de motorcycle / sterzo a manubrio
WENDEKREIS / RAYON DE BRAQUAGE / RAGGIO DI STERZATA	6 Meter / 6 mètres / 6 metri
TANKINHALT / CONTENU DU RÉSERVOIR / CONTENUTO DEL SERBATOIO	10,8 Liter / 10,8 litres / 10,8 litri
SITZPLÄTZE / PLACES ASSISES / POSTI A SEDERE	1

PREISE / PRIX / PREZZI

02.2023



APE 50 Pickup Top

CHF 10'500.—

exkl. MwSt. / TVA excl. / IVA esclusa

APE 50 Kasten APE 50 Fourgon / Furgone

CHF 11'000.—

exkl. MwSt. / TVA excl. / IVA esclusa



APE 50 Cross Country

CHF 10'700.—

exkl. MwSt. / TVA excl. / IVA esclusa

FARBEN / COULEUR / COLORE



Green Sherwood



Yellow Green



Orange



Red Sprint



Blue Action



White Silk



Black Volcano



Grey

Docar AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Alle angegebenen Preise verstehen sich als empfohlene Nettopreise und in CHF. Bei den technischen Daten handelt es sich um Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Docar SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis l'équipement et les prix de ses modèles. Tous les prix indiqués sont des prix nets recommandés et en CHF. Les données techniques sont des indications de l'usine. Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression.

Docar SA si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso l'equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Tutti i prezzi indicati sono prezzi netti consigliati e in CHF. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.

Docar AG • Emil-Frey Strasse • 5745 Safenwil • 062 788 85 70 • info@docar.ch • www.docar.ch

AG DOCAR